

校長家書 3

各位親愛的家長：

我最近在商場看到萬聖節的佈置，知道一年一度萬聖節又到了。有家長會問學校會慶祝萬聖節嗎？我會告訴大家，學校不會慶祝萬聖節，因為萬聖節本來是慶祝鬼的節日，我們是基督教學校，不會和學生慶祝鬼的節日，而且「鬼」也不值得慶祝，其實萬聖節都是商人們讓我們消費的日子。



一年當中，我們都有很多節日，有很多假期，配合生活學習，我們都在課程編排上配合有關節日，例如中秋節、端午節、聖誕節、復活節、農曆新年等。中秋節會和學生說嫦娥奔月的故事，端午節和學生討論一下生命教育，聖誕節和復活節是說主耶穌降生和被釘十字架的故事，農曆新年是我們傳統的節日，但萬聖節是慶祝鬼王，對年幼的學生，我們說鬼的事容易讓他們害怕和發惡夢，曾經有一年，我利用相片介紹萬聖節時人們扮鬼扮馬，有學生因為害怕立刻大哭。每年這個時候，我在早午會告訴學生，學校不會慶祝萬聖節的原因，會教導學生不要要求（甚或扭計）購買萬聖節的物品，各位家長到時可以考驗學生會否主動提出購買。

雖然我們不會慶祝萬聖節，但我們會在萬聖節當天以別的慶祝活動代替，我們將於十月三十一日舉行「敬拜上帝日」，屆時學生可以穿便服回校（請勿穿萬聖節服裝），開開心心回校慶祝，由於疫情關係不設吃食物時間，但我們已設計了不同的遊戲讓學生參與，他們開心回校參與便可，請大家留意稍後的通告。

除敬拜上帝日，我想預告一下十至十一月之活動，十月十一日（下星期二）開始每週一次的早、午會，每級學生都會輪流搬著椅子出來大肌肉場參與活動，其他級別學生則透過現場直播參與活動，我鼓勵所有家長在聽到預備鐘後便離開校園，以免阻礙了學生搬椅子出來參與活動。

十一月開始，逢星期五更會開始故事寶盒和新聞報導活動，第一週五是 Miss Jay 說英文故事，第三週是校長說故事，第二、四週則由 K2 或 K3 學生作新聞報導員報導新聞，活動和早、午會一樣，都是每級學生輪流出來參與，其他級別則看直播，不過星期五的活動，是歡迎家長一起參與的，但家長需要站在學生座位之後。

K2 學生將於十一月開始吃茶點，K1 則再看看疫情個案數字再決定是十一月還是十二月吃茶點。無論甚麼日子開始吃，我會請老師在剛剛恢復吃茶點時，減少教學內容，因為學生從未試過吃茶點，亦不知道有關程序，現在吃茶點需時較以往長，程序較以往多，因此，在

吃茶點初期，要先協助學生建立好吃茶點的常規及衛生，教學內容要縮減一些，所以各位家長若發現教學內容少，也不用覺得奇怪。

最後，我要讚賞今年的 K1 學生，大部分在響了預備鐘後進入校園的 K1 學生，都願意跟風紀哥哥姐姐進到課室，他們特別棒！

郭婉儀校長

7-10-2022